

## A rakparton csaptak össze a lóerők Szegeden

2017-07-16 22:16:22

Az idei, immár 27. kamionos találkozó záróakkordja a hagyományoknak megfelelően a gyorsulási verseny volt, amelyet idén újra a Huszár Mátyás rakparton rendeztek meg.

Immár huszonhetedik alkalommal rendezték meg Szegeden a Nemzetközi Kamionos Country Találkozót, amelynek a pénteki kamionos felvonulása mellett a leglátványosabb része a gyorsulási verseny. A vállalkozó szellemű kamionosok összecsapását idén a régi helyszínen a Huszár Mátyás rakparton szervezték meg. A helyszín tökéletes választás, hisz a lépcsőkön ülve a nézők jól végig kísérhették a verseny minden pillanatát. Vasárnap délután több százan választották ezt a programot, szinte teltház volt a lépcsőkön.

Több mint 20 kamionos és kamion mérte össze tudást, akik párosban száguldották végig a kijelölt távot. A versenyzőket több kategóriába sorolták, 500 köbcenti alattiak, valamint felettiak, illetve külön küzdöttek a platós gépjárművek is. Az indulók között volt automataváltós, valamint kéziváltós is, és szinte valamennyi nagy márka - Scania, Mercedes, Daf, Volvo - képviseltette magát.

A kamionoknak 200 méteres távot kellett teljesíteniük, a legtöbbnek ennek leküzdésére 13-15 másodpercre volt szüksége. A leggyorsabb azonban 12 másodperc körüli idővel tette meg a távot. Az esélyegyenlőség miatt a versenyzők kétszer is összecsaptak egymással.

A legnagyobb érdeklődés egy amerikai "csőrös" kamion és egy Kamaz összecsapását övezte. Az első fordulóban nem bírt egymással a két jármű és a két sofőr, a második összecsapáson azonban már a "csőrös" lehajrázta az orosz ellenfelét.

A versenyt követően minden jármű leparkolt a rakparton és a nézőknek lehetősége volt testközelből megnézni a monstrumokat. Természetesen sokan ki is használták a lehetőséget, a legtöbben kívül-belül megvizslatták a kamionokat, sőt fel is szálltak rájuk.

Az biztos, egy igazán jó családi program volt a verseny, ami remek szórakozást nyújtott kicsiknek és a nagyoknak egyaránt.